LES AUTRES BLACKWOOD

Le Blackwood d’exclusion :

Principe :

e On aune chicane dans son jeu et on veut savoir combien le partenaire a d’As.
> La question ne concerne que les As en dehors de la chicane.
e On saute le palier de 4 SA en faisant une enchere au palier de 5 dans la couleur de cette chicane.

Principe : Un saut dans une nouvelle couleur « incongrue »
par-dessus le 4SA Blackwood (au niveau de 5) est un « Blackwood d’exclusion ».

Réponses :

e Le partenaire indique le nombre d’As qu’il possede, hors celui de la couleur du BW d’exclusion.
» On utilise la méthode des paliers :

1% palier (1*"® enchére disponible) Pas d’As
2°™ palier (2°™ enchére disponible) 1As
3°™ palier (3°™ enchére disponible) 2 As
4°™ palier (exceptionnel) 3 As

Interventions adverses sur le Blackwood :

Intervention par Contre sur 4SA :

e Le répondant ignore le Contre.

Par une couleur sur le Blackwood a 4 SA ;

Passe Pas d’As
Contre 1As
Couleur au-dessus 2 As

Par Contre sur l'interrogation a la dame d'atout :

Passe Je ne I’ai pas

Surcontre Je lai

5v Je I’ai avec le Roi de ¥ si I’atout est # sur le Contre de 5 ¢
6X Je I’ai, avec le Roi x

Par Contre sur la couleur du Blackwood d’exclusion.

e Le répondant ignore le Contre.



